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Yanda verilen elementlerle ilgili aşağıdaki ifadelerden hangileri doğrudur?

I. Proton sayısı en küçük olan O en büyük olan Cl’dir.
II. F ve Cl atomlarının son katmanındaki elektron sayıları eşittir
III. O ve F atomlarının elektron dizilimleri aynıdır
2. 
3. A) Yalnız I	B) I ve II           C) II ve III         D) I ve III
4. 
5. 5.
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9. Atom numarası 17 olan Cl elementinin periyodik çizelgedeki yeri hangi seçenekte doğru verilmiştir?
A) 5. Periyot, 1A grubu     B) 3. Periyot, 1A grubu
C) 3. Periyot, 3A grubu     D) 3. Periyot, 7A grubu
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19.Aşağıdaki olaylardan hangisi ışığın sesten daha hızlı yayılmasının bir sonucudur?
  A) Gök gürültüsünün şimşek çakmasından daha sonra duyulması
  B) Ses dalgalarının bir engele çarptıktan sonra geri dönmesi
  C) Güneşten yayılan ışık ışınlarının Dünya’ya ulaşması
   D) Havasız ortamdan sesin geçmediği halde ışığın geçmesi
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23.
Türkiye’de kimya endüstrisi ithalata bağımlı haldedir. Kullanılan ham maddenin %70’i ithal edilmekte, %30’u ise yerli üretimle karşılanmaktadır.
Ülkemizdeki bu durumu tersine çevirmek için aşağıdakilerden hangisi yapılmamalıdır?

A) Araştırma ve geliştirme çalışmalarına ağırlık 
verilmelidir.
B) Ekonomik getirisi yüksek ürünler üretilmelidir.
C) İthalat oranı %70’ten daha yukarıya çıkarılmalıdır.
D) Ülkemizde rezervi yüksek maddeler üzerinde bilimsel çalışmalar artırılmalıdır.
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Sınav süresi 40 dakikadır.
Her soru 4 puandır. 
DEĞERLİ ÖĞRENCİLERİME,                 
              BAŞARILAR DİLERİM.
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Fen Bilimleri Öğretmeni
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Ogretmen, Sgrencilerinden “Fotosentez icin isik
‘gerekidic bigisini asagidaki duzeneklerden
yarartanarak gostermelerini istiyor. Bu dizenek-
lerdeki saks1 bitkileri, toprak ozellideri ve miktar-
Ian 6zdes olup ortam sicakiikian aynidir.

Karanlik Kﬂmnllk

WWWWW ortam
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verlior,  verbyor,  venlyor,  vesoyor.
' 1 [0 [%

Buna gére dgrenciler hangi iki deney diize-
negini secerse bu amaca ulasabilirler?

Alvell. B)lvell
C)livelll D)lvelV.
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Sesin, 20°C'ta farkli ortamlardaki yayiima hiz-
lan tabloda verilmistir.

Madde ortami__| Yayilma hiz:i (mis)
K 344
L 1463
M 5130

Buna gére K, L ve M ortamlan demir, su ve
hava ortamlarindan hangileri olabilir?

K L M
A) ~ Demir Su Hava
B)  Hava Su Demir
C)  Hava Demir Su

D) Su Hava Demir




image6.png
Asagidaki sekillerde nétr halde dort farkl
element atomunun katman - elektron dizilimleri
verilmistir.

I I 1 v

Bu elementlerden hangileri periyodik tablo-
da ayni grupta yer alir?

A) I ve Il. B) I ve lll.
C) Il ve IV. D) lllve IV.
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grencilerden hangisi yanma
tepkimesinin hem tanimini hem de rnegini
dogru vermistir?

A)

Asitile bazin verdigi
tepkimedir,
Omegin;
HCHNaOH—>NaCl+H,0

Maddelerin oksijen ile
verdigi tepkimedir
Ornegin;
2H,0—>2H,+0,

<)
Maddelerin oksien lle
verdigi tepkimedir
Ormegin;
CHy+20,—>CO,#2H,0
D)

‘Asitlle bazin verdigi
tepkimedir,
Omegin;
C+0,—> CO,
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Bir dgretmen ergenlik doneminde bireylerde.
gorilebilen baz degisimler tahtaya yazmistir
Ogrencilerden bu degisimleri “bedensel” ve
“ruhsal” olarak sinfiandirmasini istemisti.

1.Sesin kalinlagmast
2. Kararsek
Sivikce olusumu

4.Boy ve kilo art

5. Utanga

6.Ter salgisinin artma

7. Kendini yalniz hissetme

8. Duygulardaki hizh degiskenlik

Buna gére asagidaki siniflandirmalardan
hangisi dogrudur?

Bedensel degisimler Ruhsal degisimler

A 1246 3578
B) 1346 2,578
C) 34,68 1,257
D) 4568 1,237
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‘Semada bir besin aginda yer alan canllanin yeri
numaral kartarka belitimist. Bu canliarn
besin agindaki roll kartiara yazilacakir.

N

Buna gére, “Enerjiintiyacini sadece aretici-
den karsllamaktadr.” ifadesi kag numarali

karta yazilmalidir?
Al Bl cyin D).
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Basit makineler kullanilarak tasarianan duzenek

‘sekideki gibidir:

Yer
Bu diizenekte asagidaki basit makinelerden
hangisi kullaniimamistir?

A) Gikrik B) Sabit makara
C) Palanga D) Egik duzlem
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Sesin g farkl ortamda yayiima hizlar: grafikte
verilmistir

Sesin yayiima hizi

Il.ortam _ 1il. ortam
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CsHp + 80, — 5CO, + 6H0

729 256g 2209 1089
Yukarida verilen kimyasal tepkime icin aga-
idakilerden hangisi yanhistir?

A) Tepkimede kiitle korunmamistir
B) Bu bir yanma tepkimesidir.

C) Yanma sonucu karbondioksit ve su agiga
gikar.

D) Yanmanin gergeklesmesi igin oksilen gazi
gerekir.
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icerisinde mercek bulunan kutulara, gizimde
goruldugu gibi asal eksene paralel génderilert
11k demetleri sekildeki gibi kiriliyor.

Buna gére, kutu icerisindeki mercekler asa-
@idakilerden hangisi gibi olur?

1 2

L
I
)
(I

D)
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Yukarida bir besin piramidi verilmigtir.
Piramit incelendiginde,

I. A canlisi tm canlilarla beslenme 6zelligine
sahiptir.

IIl. A canlisi tiretici bir canlidir.
Ill. C canlisi, D canlisi ile beslenir.
ifadelerinden hangileri sdylenebilir?

A) Yalniz | B)lvell
C)llve lll D) lvelll
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Sekilde verilen azot déngi

I Havadaki azotyildinim ve simsek e topraga
baglanir

11 Hayvanlarin bosaltim atikiarindaki azot ay-
nstinlarak topragin yapisina katir.

1. Bitkier kokleriyle toprakian azot alr
ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yainiz | B)lvell
) live D) live il
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Sekilde verilen su déngiisi olayinda;

1. Bitkiler suyun bir kismini terleme ve solu-
num yolu ile atmosfere geri verir.

Il. Gines ginlannin etkisiyle deniz, gl ve ok-
yanuslardaki su buharlasarak tekrar atmos-
fere yikselir.

1il. Atmosferin yiiksek kesimlerinde bulunan su
buhan soguk hava ile kargilasinca yogunla-
sarak kar ve yagmur gibi doga olaylan sa-
yesinde yeryiizne iner.

verilenlerden hangisi gézlenir?

A) Yalniz| B)lvell
C)livelil D)1, livell
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Ny +3H; —————2NH;
? 19 a2

Yukanda verilen kimyasal tepl
yere kag gelmelidir?

ede * 2" ile gosterilen

)32 8)36 02 D)23




image18.png
Kap igerisindeki suya davul yaklastinilarak
sekilde gosterildigi gibi tokmakla vuruluyor.
Ortaya gikan sesin etkisiyle suyun titrestigi
gozleniyor.

Davul

=
= .

Yalnizca bu gbzlemden yola gikilarak;

1. Ses, katilarda sivilara gére daha hizl yayilr.
1L Ses bir enerji turidr.
IIl. Ses, maddesiz otamda yayiimaz.

yargilarindan hangilerine ulasilabilir?

A)Yalniz | B) Yahizl
C)lvelll, D) I, 1 ve Il




image19.png
Oksijenli solunumun asil amaci ve gergekles-
yer asagidakilerin hangisinde dogru ola-
rak verilmistir?

Ama;

Gerceklestidi Yer
A) Soluk alip vermek Akcigerler

B) Gaz degisimi yapmak ~ Alveoller
C) Enerji iretmek Mitokondri
D) Enerji harcamak Mitokondri




image20.jpg
Asagidaki tepkimelerden hangisi bir nétrlesme
tepkimesi defildir?

A) HCI+ NaOH —— NaCl +H,0

B) HNO,+KOH —— KNO + H;0
©) CHy + 20, —» €O, + 2H;0
D) 2HCI + Ca(OH), —— CaCl,+ 2H,0
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Baz canlilar fotosentez yaparak kendi besinini
kendisi iiretirken, baz: canhlar besin ihtiyacini baska
canlilardan karsilarlar.

Buna gore asagadaki canhlardan hangisi
fotosentez yapmaz?

A) Yesil Bitkiler B) Mantarlar
) Algler D) Siyanobakteriler
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Yukanda verilen sekilde Z ortaminin
yogunlugu, T ortaminin yogunlugundan
fazla olduguna gére Z ortamindan gelen
151k 1511 hangi yollan izleyebilir?

A)Kvel B) LveM
C)MveN D)NveP
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Bir ogretmen tahtaya sekildeki gibi sinflandinl-
mis periyodik tablo cizmistir. Ogrencilerden elekt-
1igi ve Isiy! iy iletmeyen, tel veya levha haline
getirilemeyen, bilesik olustururken 1 elektron
alan bir element soylemelerini istemistir.

: T
=

Buna gére, égrenciler numaralanmis balge-
lerin hangisinden bir element sem

AL B)ll o). D)IV.
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Asagida bazi kimyasal tepkimeler verilmistir.
1.C+0,-CO,

Il. 4Fe + 30, - 2Fe,O,

1. 2H, + O, > 2H,0

Buna gore hangi tepkimeler yanma tepkimesi-

dir?

A)lvelll B) Yalniz Il

C)lvell D)1, 1l ve lll




